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 نقاط( 3):  الأولالتمرين 

  )خطأ أواجب بــ )صحيح( ) 

 (..........بي عمود في دارة كهربائية مغلقة )مربطيه بقط إيصالالمصباح عند  يضيءلا  -1

 ( ......... )  (Kg)  الكيلوغراموحدة قياس الوزن هي  -2

 ( ..........بشكل عادي. )  الأخضرفي غياب الضوء ينمو النبات  -3

 (............ماء. )  إلىفي تغذيته  الأخضريحتاج النبات  -4

 ( .............الشمس تدور حول الأرض. )  -5

 ( ..............الثقيلة جدا. )  للأوزانيستعمل  الأرضي لقبانا -6

 نقاط ( 3: )  التمرين الثاني

 الفسائل. –رنات الد   –بصال الإالفراغ بالكلمة المناسبة :  ملاا 

 ....................كثار من نبات البطاطا بـيكون الإ -1

 .....................ر من نبات الجيرانيوم بـيكون الإكثا -2

 ـ........................بكون الإكثار من البصل ي -3

 2015  :جوان               (3AP)ابتدائي   ثالثةال:المستوى 

 العلمية التربية في مادة الفصل الثالثاختبار 
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 : )نقطتان( التمرين الثالث

 :  4إلى  1هرية من باتات الز  كاثر عند الن  ب مراحل الت  رت  

  تشكل بذور بداخلها. -

 ظهور الأزهار. -

 تشكل براعم زهرية. -

 ظهور الثمار. -

 : )نقطتان ( التمرين الرابع

 نوعين من اليوميات ما هما ؟ نستعمل -1

1-                          .............................2 -  ....................................... 

 بداية كل يومية مرتبطة بحادثة تاريخية معينة إما :  -2

1- ................................................................................................. 

 2- ............................................................................................. 
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                        دائيتالمستوى الثالث اب

         اختبار الفصل الثالث في مادةتصحيح 

 2015جوان 

 التربية العلمية         

 

 

 نقاط( 3)التمرين الأول : 

 اجب بــ )صحيح( أو )خطأ(

لا يضيء المصباح عند إيصال مربطيه بقطبي عمود في دارة كهربائية مغلقة  -1

 )خطأ (

 . ) صحيح ( (Kg)وحدة قياس الوزن هي الكيلوغرام   -2

 في غياب الضوء ينمو النبات الأخضر بشكل عادي. ) خطأ ( -3

 يحتاج النبات الأخضر في تغذيته إلى ماء. ) صحيح ( -4

 الشمس تدور حول الأرض. ) خطأ ( -5

 لقبان الأرضي يستعمل للأوزان الثقيلة جدا. ) صحيح (ا -6

 نقاط ( 3: )  يالتمرين الثان

 الفسائل. –رنات الد   –بصال أملا الفراغ بالكلمة المناسبة : الإ -

 .بـالدرنات يكون الإكثار من نبات البطاطا  -1

 .بـالفسائل يكون الإكثار من نبات الجيرانيوم  -2

 . بصالبالإ يكون الإكثار من البصل  -3

 : )نقطتان( التمرين الثالث

 :  4إلى  1رتب مراحل التكاثر عند النباتات الزهرية من 

 تشكل بذور بداخلها.  -4

 ظهور الأزهار. -2

 تشكل براعم زهرية. -1

 ظهور الثمار. -3

 : )نقطتان ( التمرين الرابع

 :هما  ،نستعمل نوعين من اليوميات  -1
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 ميلادية و هجرية.

 إما : بداية كل يومية مرتبطة بحادثة تاريخية معينة  -2

 الميلادية موافقة لميلاد المسيح عليه السلام  -1

 الهجرية موافقة لهجرة الرسول صلى الله عليه و سلم . -2
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